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Pendentif
Srmj rmiote
Par

Emran

Matérial ©

1 cabochon de 18mm
Déficas 11/0

Roc S0

Rog 14/0

Roc 1510

Touphes 4rmm

Etape 1:
Faire un tube de RAW 3D triangulaire.
Enfiler 3 roc 9/0 et fermer en cercle

‘Puis continuer en RAW tubulaire :
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Votre fil sort de la premiére roc, enfiler 3 rocailles, repasser dans la premiére, puis
passer dans la suivante du cercle initial {fil bleu). Enfiler 2 rocailles, passer dans |a
rocailles latérale de la boucle précédente, repasser dans la roc du rang initial puis
dans la suivante de ce méme rang initial (fil vert). Remonter dans la rocaille

latérale de la premiére boucle, enfiler une roc, passer dans la rocaile latérale de la
seconde boucle, dans Ia roc du rang initial, puis dans la premiére roc ajoutée a ce

rang (fil rouge).

\ous devez avoir un total de 20 rangs, fermer ensuite en rond.

25 Stape : le dos

Insérer une roc 11/0 entre charque interstice.
Faire un rang en payocte avec roc 11. Fuis 1 rang en roc 150
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3™ dtape | le devant

Répéter I'étape 2 mais en remplagant le rang de peyote en roc 11/0 par des
déficas 11/0,

Faire un serti étoilé selon vos gouts. (optionnel)
4™ drang -

Se positionner sur la "tranche du serti™.
Insérer en séquence 1 toupies et 2 fois 1 roc 910
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2" rang :

Se positionner entre dewx roc 940, faire un picot en enfilant 1 roc 1140, 1 toupie, 1
roc 153/0, repasser dans Ia toupie et [a roc 11/0 et dans la roc 9/0 suivante.,

Enfiler una roc 11/0, passer dans la toupie du rang précédent, enfiler 5 roc 11/0 et
repasser dans la toupie, insérer une roc 11/0 et passer dans la roc 910 suivante.

Sorie de la roc 11D avant un picol, ajouter 5 roc 15/0, passerdans la roc- 15 du
picot, ajouter 5 rec 1570 et passer dans la roc 11/0 suivante.
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4™ gt demier rang
Remonter dans la troisiéme roc 11/0 entourant 1 toupie du 1% rang, enfiler 2 roc
1140, 1 toupie, une roc 15/0, passer dans la roc 15/0 du picot. Enfiler 1 roc 150, 1

toupie, 2 roc 11/0 et passer dans la troisiéme roc 11/0 entourant la toupie
suivante. Faire tout le tour.

Votre pendentif est terminé |
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VYersion « Paire »

On se positionne sur la « tranche »

1 toupie, 119, ete...

On ressort de |a toupie, on met 5711, on entoure la toupie, on sort de la
rg, on prend 3 r11, on entoure la r9.

2 r1 pour entourer la toupie
3 ri1 pour entourer la r8

Au tour suivant, on repasse dans les r11 entourant la toupie, on ressort
de la derniére, on rajoute 1 r 11, on passe la pointe en r11 (autour de |a
r3) et on repasse dans les 5111, 1111
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